



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины в центре Москвы



Ночью 20 октября 2018 года мужчина проходил по Лучникову переулку в городе Москве, где проводились дорожные работы, и запрыгнул в люк машины с кипящим битумом. По предварительным данным, пострадавший находился в состоянии алкогольного опьянения. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователи проводят необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1265252>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
